 EQ 0,6m\b(2m-1)\b(2m+1)-0,8\b(3-5m)\s\up8(2)+0,4\b(6+7m)\b(6-7m) =
Изменяем порядок действий.

= EQ  0,6m\b(2m-1)\b(2m+1)-0,8\b(-5m+3)\s\up8(2)+0,4\b(7m+6)\b(-7m+6) =

Выносим знак минус из произведения.

= EQ  0,6m\b(2m-1)\b(2m+1)-0,8\b(5m-3)\s\up8(2)-0,4\b(7m+6)\b(7m-6) =

Воспользуемся формулой квадрата разности.

= EQ  \b(0,6m)\b(2m-1)\b(2m+1)-0,8\b(25m\s\up8(2)-30m+9)-0,4\b(7m+6)\b(7m-6) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \b(1,2m\s\up8(2)-0,6m)\b(2m+1)-\b(20m\s\up8(2)-24m+7,2)-\b(2,8m+2,4)\b(7m-6) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \b(2,4m\s\up8(3)+1,2m\s\up8(2)-1,2m\s\up8(2)-0,6m)-\b(20m\s\up8(2)-24m+7,2)-\b(19,6m\s\up8(2)-16,8m+16,8m-14,4) =

Приводим подобные члены.

= EQ  \b(2,4m\s\up8(3)-0,6m)-\b(20m\s\up8(2)-24m+7,2)-\b(19,6m\s\up8(2)-14,4) =

Раскрываем скобки.

= EQ  2,4m\s\up8(3)-0,6m-20m\s\up8(2)+24m-7,2-19,6m\s\up8(2)+14,4 =

Приводим подобные члены.

= EQ  2,4m\s\up8(3)+23,4m-39,6m\s\up8(2)+7,2 =

Изменяем порядок действий.

= EQ  2,4m\s\up8(3)-39,6m\s\up8(2)+23,4m+7,2 
